



Slova starosty

Vážení spoluobčané,

i když je únor co do počtu dní nejkratším měsícem, na události byl celkem bohatý. V mých předchozích sloupcích se zmiňuji o splácení dluhu města. V diskusi na webových stránkách města byl vznesen (samozřejmě anonymně) dotaz, za co dluhy vznikly. Nepřislouží mi hodnotit rozhodnutí zastupitelstev v předchozích volebních obdobích, ale jsem přesvědčen, že rozhodování nebyla lehká a jistě nebyla motivována osobními prospěchem. Největší část dluhů souvisí s rozsáhlou rekonstrukcí a intenzifikací městské čistírny odpadních vod, která v současné době splňuje všechny parametry a je naddimenzovaná pro další rozvoj města. Část dluhu je spojena s dostavbou bytového souboru Šumavská, kde město převzalo v devadesátých letech podnikatelský projekt, aby v Kaplici nevzniklo rozsáhlé a nikdy nedokončené staveniště. V poslední řadě vznikl dluh rekonstrukcí Pobřežní ulice, kdy již přislíbená dotace z ROP Jihozápad nebyla v souvislosti se zrušením dotační výzvy vyplacena a město muselo okamžitě řešit financování z vlastních zdrojů. Celkové roční splátky těchto dluhů činí cca 7 milionů korun.

Nyní k současnosti. Velký rozruch přinesla reportáž České televize k poplatkům za sběr a svoz komunálního odpadu v Kaplici a v obci Dolní Dvořiště. K tomu mohu jen dodat, že se jedná o velmi zajímavé mediální téma. Předpokládám, že po letošních komunálních volbách se problematikou odpadů bude zabývat každá obec. Problém odpadů je tak veliký a tak složitý, že nikdo neví, z jaké strany do tohoto „zkaženého jablka“ kousnout. Bohužel, naši tvůrci zákonů tuto odpovědnost přehráli na obce dle známého postoje: „Vy si s tím problémem nějak poradíte.“ Ale trochu pozapomněli, že nám zákonně stanovili výši poplatku. Všichni poslanci dobře věděli, jaký je při likvidaci odpadu skutečný náklad na jednu osobu, ale proč by se tím zabývali, když podle zákona původcem odpadu je obec. Vždyť ta si už nějak pomůže, aby na svém katastru neměla nepořádek. Ale co je obec? No přeci občané, kteří na území obce žijí. V našem případě stávající poplatek činí 2,75 Kč na osobu a den. Máme několik možností jak postupovat. K dofinancování nákladů můžeme využít jiné zdroje, např. zdrazit daň z nemovitostí, nebo zdrazit vodné či jiné poplatky. Je to jenom o tom, jak nastavíme priority a do jaké doby můžeme dělat populistickou politiku, která nás co nejdříve dobehne. Velice oblíbené je razit heslo o neprodukcii odpadů, ale zkusili jsme se někdo z nás zamyslet nad tím, co si například dnes při nákupu z obchodu odnášíme? Sám za sebe mohu říci, že už několik let doma odpad třídím, ale jedno vím jistě, neubýlo ho. Jen jsem ho roztřídil k lepšímu využití, a to je asi tak vše. Papír a plasty odložím do kontejneru, kov odvezdu do sběru atp. Jen ten celkový objem se nesnížil, zůstává stejný, ba naopak. Je pravdou, že se dá něco využít a za to se dostane i nějaká odměna, ale náklad na manipulaci, shromažďování apod. to nepokrývá. Problém je právě v tom, že cena tříděného odpadu nepokrývá náklady s ním spojené, bohužel je to daň, kterou si musíme platit za to, abychom se netopili v odpadcích. Možná si vzpomenete na minulý rok, kdy nás média informovala o situaci kolem odpadků v italské Neapoli. Byl to jen vyhozený boj o to, co s odpadky dělat a kdo jejich likvidaci zaplatí. Nerad bych se dočkal podobné situace. S tematikou likvidace odpadů se budeme setkávat stále častěji, neboť úzce souvisí s fungováním západní civilizace. Přestože se mnou Česká televize natočila desetiminutový rozhovor o celé problematice, do samotné reportáže vystřihla jedinou větu a nedá se vůbec mluvit o serióznosti a vyváženosti reportáže. Nechci vůbec zasahovat do samosprávy sousední obce, ale má-li obec Dolní Dvořiště vlastní rozpočet ve výši cca 30 mil. Kč a k tomu dostane od společnosti vlastníci kasina dalších 30 mil. Kč, čímž rozpočet obce zdvojnásobí, má snadná rozhodování o penězích. Je to zhruba stejné, jako kdyby město Kaplice se svým rozpočtem cca 150

mil. Kč dostalo dalších 150 mil. Myslím si, že by občané byli taktéž osvobozeni od místních poplatků a ještě bychom možná měli např. i rozsáhlý aquapark. Jak jistě všichni víte, v Kaplici se žádné kasino nenachází. Srovnání obce Dolní Dvořiště a města Kaplice je tudíž zcela neadekvátní.

V diskusi na webových stránkách bude v březnu zveřejněno nové téma, zda chceme mít v obci hazard, nebo hazard z obce v maximální míře odstranit. Byl bych rád, aby se z našich stránek vytratili anonymní pisatelé, neboť doby, kdy byli lidé stíháni za své názory, jsou dávno pryč. Diskutujme, ale korektně.

V únoru se též konalo veřejné zasedání zastupitelstva města Kaplice, které schválilo prodej domu v Deskách, který je pro město Kaplice zcela nepotřebný a z důvodu jeho nevyužití došlo k postupnému chátrání. Dále se diskutovalo o lokalitě ZTV JIH, kdy v letošním roce dojde k zasíťování celé řady parcel, o které je stále zájem. Vyvrací se tím tvrzení, že parcely skupují zastupitelé a lidé pracující na radnici. Každý může nahlédnout do internetového katastru a zjistit si vlastníky. Město Kaplice je připraveno budovat základní technickou vybavenost, dokud bude o parcely zájem. V souvislosti s touto otázkou je v lokalitě ZTV JIH počítáno s parcelami na výstavbu řadových domů. Vyzývám proto případné zájemce o tuto výstavbu, aby se obrátili na odbor správy majetku na Mgr. Dagmar Štrbačkovou. Nebude-li o tyto menší a finančně dostupnější parcely zájem, budou rozparcelovány klasicky pro individuální výstavbu rodinných domů.

Dokončení na str. 2


SDRUŽENÍ
HRADY
na Malši

A KIC KAPLICE
VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA BESEDU

MYSTÉRIA HRADU POŘEŠÍN

PROGRAM BESEDY:

DOBŘE UTAJENÝ HRAD
PŘEDNÁŠKA O NOVODOBÝCH VÝZKUMECH HRADU. OBJEVU VĚZE, KLUCOVNÉ ZBRONICE, PUKRABSTVÍ, KOVÁRNŮ A DALŠÍCH HRADNÍCH STAVBÁCH. NÁLEZ GROŠE PRSTENU A JEHLY – PŘEHLED ARCHEOLOGICKÝCH NÁLEZŮ Z HRADU.

— PHDR. JOSEF HLOŽEK PHD.,
ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA, PLZEŇ

CO VŠECHNO JE HRAD
TAJUPLNÝ KONEC POSLEDNÍHO PÁNA Z POŘEŠÍNA. KAZDO-
DENNÍ ŽIVOT NA HRADĚ VE STŘEDOVĚKU. PROČ BYL HRAD
ZALOŽEN NA BŘEHU ŘEKY MALŠE? JE NA HRADĚ STUJNÁ?
KOLIK MĚL HRAD OBYVATEL? JAK SE BRÁNIL PŘED DOBYVA-
TELEP? JAK BYL HRAD ZNĚN? ČO SE NA HRADĚ DĚJE DNES.
JAK BY MĚL HRAD VYPADAT ZA PĚDEŠÁT LET?

— RADEK KOCANDA,
SDRUŽENÍ HRADY NA MALŠI, POŘEŠÍN

**KATEDRÁLA SV. VÍTA NA PRAŽSKÉM
HRADĚ V PROMĚNÁCH ČASU**
CO BYLO PŘED KATEDRÁLOU? KAREL IV. A JEHO ZALOŽENÍ.
OSTAVĚT NEBO NECHAT BYT? SNAHY O DOKONČENÍ DÍLA
V 19. STOLETÍ. MÍSTNÍ STAVEBNÍ HŮTĚ. KAM SE SMRTELNÍ
NEDOSTANE – PŘEHLED POZORUHODNOSTÍ TOTOHO
NEOBYČEJNÉHO DÍLA.

— ING. ARCH. PETR CHOTĚBOR CSC.,
KANCELÁŘ PREZIDENTA REPUBLIKY, PRAHA

AKCE SE KONÁ POD ZÁŠTITOU MĚSTA KAPLICE A NPÚ.

 

SPOLEČENSKÁ BESEDA
VĚNOVANÁ
HRADU POŘEŠÍN,
NEJVÝZNAMNĚJŠÍ PAMÁTKA
REGIONU POMALŠÍ
A KATEDRÁLE SV. VÍTA
NA PRAŽSKÉM HRADĚ
NEJVÝZNAMNĚJŠÍ SAKRÁLNÍ
STAVBĚ ČESKÉ REPUBLIKY!

ČTVRTEK
6. BŘEZNA 2014
OD 18:00 DO 20:00 HODIN
KINO KAPLICE

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ!
WWW.HRADYNAMALSI.CZ

Městská knihovna Kaplice

Březen měsíc čtenářů

S mottem „Hrabalovský rok v knihovnách“

V týdnu od 3. 3. – 7. 3. 2014

- Zápisné na 1 rok pro nové čtenáře zdarma
- Čtenářská amnestie (odpouštíme poplatky za upomínky, ztracené knihy...)

Výhody v tomto týdnu se vztahují i na pobočky knihovny (1. Máje 776 v Kaplici a v Blansku).

Knihovna otevřená všem (metodické návštěvy, informatiky atd.) po telefonické dohodě.

„Nebojte se internetu“ – kurzy pro začátečníky po celý měsíc zdarma. Prodej vyřazených knih.

Nové čtenářům nabízíme připojení WI-FI a barevné kopírování.

Březnové akce Městské knihovny

4. 3. 2014 od 17.00 hodin v dětském oddělení – Enkaustika - obrázky malované voskem. Přijďte si sami vyzkoušet základy Enkaustiky. Přineste si s sebou starší žehličku (ne napařovací).
26. 3. 2014 od 18.00 hodin v dětském oddělení Městské knihovny beseda se spisovatelem Davidem Janem Žákem, p. Žák zde mimo jiné představí román Návrat Krále Šumavy o nepolapitelném převaděči Josefu Hasilovi.
28. 3. 2014 od 10.00 hodin - setkání čtenářů v knihovně, na nejpilnější čtenáře z dětského oddělení a nejpočetnější čtenářské rodiny v dospělém oddělení čeká odměna.

Upozornění:

Zveme všechny tvořilky a tvořilky na další Kaplické dny s řemesly a jarmarkem. Termín: 11. 4. – 12. 4. 2014 předsálí Kulturního domu. Zájemci se mohou přihlásit už nyní na tel. 380 312 641 nebo email: knihovna@mestokaplice.cz

Pozvánka na setkání:

Komunikace beze slov

KDY: středa, 12. března 2014 od 17. - 18.00

KDE: Městská knihovna Kaplice

- Program:**
- Hlídejte si svá gesta !
 - Signály beze slov
 - Magie slov - pokračování
 - Relaxační cvičení

Lektor: PaedDr. Jitka Papežová, papst@seznam.cz

Den otevřených dveří a zápis

do Mateřské školy Nové Domovy 221

Ve středu 12. 3. 2014 od 9.00 do 14.00 hodin proběhne v Mateřské škole Nové Domovy den otevřených dveří. Přijďte si s dětmi prohlédnout naši Mateřskou školu, všichni jste srdečně zváni.

Zápis dětí do Mateřské školy Nové Domovy

Ve dnech 19. 3. a 20. 3. 2014 od 9.00 do 14.00 hodin proběhne zápis do Mateřské školy. K zápisu se dostavte s dokladem:

- žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
- evidenční list s potvrzením od dětského lékaře

do Mateřské školy 1. máje

Den otevřených dveří do MŠ 1. máje (na sídlišti a třídy v ZŠ Školní) proběhne 13. 3. 2014 od 9.00 do 11.00 hodin. Těšíme se na návštěvu.

Zápis dětí do Mateřské školy 1. máje 771

Ve dnech 19. 3. a 20. 3. 2014 od 9.00 do 11.00 hodin proběhne zápis do této Mateřské školy. K zápisu se dostavte s dokladem:

- žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání
- evidenční list s potvrzením od dětského lékaře

Informace na www.mskaplice.cz nebo na tel. 380 313 070.

Slova starosty

pokračování ze str. 1

Na webových stránkách města přibyl v pravém sloupci nový odkaz „GEOPORTÁL“. Na něj budou postupně umisťována rozmanitá mapová data města Kaplice, což bude pro celou řadu občanů zajímavé. Tímto projektem chceme zvýšit informovanost občanů.

V souvislosti s letošními komunálními volbami se budou různá témata skloňovat často, ale nedejme se zvíkat populistickými sliby, protože populisté jsou, jak ukazuje historie, nejhroššími vládci. Přejí Vám proto do prvního jarního měsíce března rozum v hrsti, nahlížejte na svět optimisticky a nenechte se ukolébat líbivými sliby, které určitě nastanou.

S přáním hezkých dnů Váš starosta Pavel Talíř

Město pro své občany...

Město Kaplice umožnilo svým občanům přihlásit se zdarma v průběhu měsíce října 2013 do elektronických aukcí na snížení nákladů pro domácnosti a podnikatele za elektrickou energii a zemní plyn. Díky spolupráci kaplické radnice se společností eCENTRE, a. s. bylo dosaženo úspory v průměru 30,26% za elektrickou energii a 25,33% u zemního plynu. Kaplické domácnosti díky této jediné aukci ušetří v následujících měsících 43.717,- Kč.

Pro domácnosti a firmy, které se chtějí zapojit do elektronických aukcí, máme připravený seznam čekatelů o zařazení do dalšího kola na městském úřadě. Přihlášení do seznamu čekatelů je zcela nezávazné.

Pokud máte zájem o více informací k tomuto projektu, můžete se obrátit na Obchodního partnera pro jižní Čechy Lukáše Urbana na tel. číslo 774 582 258, nebo e-mailu lukas.urban@ecentre.cz.

Základní umělecká škola informuje

Připravujeme:

31. 3. od 17.30 hodin Čtyřruční klavírní koncert žáků v kapli ZUŠ

Více informací o škole včetně kalendáře akcí najdete na stránkách:

www.zuskaplice.cz

za ZUŠ Mgr. Anežka Opekarová



Milí rodiče, srdečně zveme Vaše děti do jarního kurzu muzikování pořádaného ZUŠ Kaplice

HUDEBNÍ HRÁTKY

pro děti od 4 do 6 let



Náplní kurzu bude poznávání hudby hravou formou, hudebně pohybové hry, dramatizace písní a říkadel, zpěv, hra na dětské hudební nástroje, atd.

Kurz bude probíhat v rozsahu 10 ti lekcí po 45 minutách, v termínu od 2. 4. do 4. 6. 2014 a to vždy ve středu od 15.20 do 16.05 h.

ZUŠ Kaplice / růžová budova / 1. patro - učebna Hudební nauky

Cena kurzu 500,- Kč.

Kurz bude otevřen při minimálním počtu 8 dětí, přihlášky nejpozději do 21. 3. 2014.

Informační schůzka pro rodiče:
26. 3. 2014 / 15.20 h
růžová budova ZUŠ, 1.patro

Přihlášky a další informace:
Mgr. Radka Kahovcová
tel: 777 644 674
e-mail: svetrad@centrum.cz

3D KINO KAPLICE

www.kinokaplice.cz

BŘEZEN 2013

- 2. neděle** Dobrodružný film Francie (české znění) 95 min.
19.00 hod. **BELLA A SEBASTIAN**
Dobrodružný příběh nejen pro děti o malém chlapci a jeho fence Belle se odehrává v okouzlujícím horském prostředí. Režie: N. Vanier. Hrají: F. Bossuet, T. Karyo
Vstup 100,- Kč, mládeži přístupno
- 5. středa** Životopisné drama USA (titulky) 179 min.
19.00 hod. **VLK Z WALL STREET**
Ve dne vydělával tisíce dolarů za minutu. Noci prožíval rychle a naplno, jak jen mohl - na drogách a sexu. Režie: M. Scorsese. Hrají: L. DiCaprio, M. McConaughey
Vstup 100,- Kč, mládeži nepřístupno
- 7. pátek** Drama, válečný, komedie USA (titulky) 112 min.
19.00 hod. **PAMÁTKÁŘI**
Pod palbou německé armády, v zaminovaných skrýších a vybombardovaných městech riskovali Památkáři své životy, aby ochránili největší umělecká díla, ukradená nacisty. Režie: G. Clooney. Hrají: M. Damon, G. Clooney, C. Blanchett, B. Murray
Vstup 120,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 8. sobota** Komedie ČR (české znění) 110 min.
17.00 hod. **BABOVŘESKY 2**
20.00 hod. Drbna Horácková se chce pomstít starostovi, kvůli kterému musela opustit místo na místním úřadě... Režie: Z. Troška. Hrají: L. Langmajer, L. Vondráčková, J. Dolanský, V. Žilková, J. Synková, P. Kikinčuk
Vstup 120,- Kč, mládeži přístupno
- 9. neděle** Promítání pro děti (české znění) 100 min.
16.00 hod. **LEGO PŘÍBĚH 3D**
3D Obyčejná lego figurka Emmet je shodou okolností zaměněna za "nejvýjimečnějšího" hrdinu a musí zachránit Legosvět před velkým padouchem...
Vstup 110,- Kč, mládeži přístupno
- 9. neděle** Akční thriller USA (titulky) 106 min.
19.00 hod. **NON-STOP**
Každých dvacet minut jeden mrtvý. Neznámý terorista zabije lidi v letadle, aniž by si kdokoliv čehokoliv všiml a agent Marks rozjíždí na palubě mrazivý závod s časem. Režie: J. Collet-Serra. Hrají: L. Neeson, J. Moore
Vstup 100,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 12. středa** Historické drama USA (titulky) 134 min.
19.00 hod. **12 LET V ŘETĚZECH**
Skončil jako otrok spoutaný v řetězech a jeho jediným osudem se stala dřina na plantážích, teror, pokusy o útěk a víra ve svobodu a pomoc... Režie: S. McQueen. Hrají: Ch. Ejiofor, D. Henry, M. Fassbender, B. Pitt
Vstup 90,- Kč, mládeži nepřístupno
- 13. čtvrtek** Krimi drama ČR 99 min.
19.00 hod. **PŘÍBĚH KMOTRA**
Vzestup a pád člověka, který se od kšeftu s digitálními hodinkami posunul až na pozici šedé eminence české politiky. Režie: P. Nikolaev. Hrají: O. Vetchý, L. Vaculík, V. Kerekes, K. Hádek
Vstup 90,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 14. pátek** Komedie, drama USA/VB (titulky) 126 min.
19.00 hod. **ZACHRAŇTE PANA BANKSE**
Životní příběh autorky knihy o Mary Poppins. Walt Disney usiluje o práva ke zfilmování jejího příběhu... Režie: J. L. Hancock. Hrají: T. Hanks, E. Thompson
Vstup 110,- Kč, mládeži přístupno
- 15. sobota** Akční, válečný USA (titulky) 20.00 hod. **300 VZESTUP ŘÍŠE**
Themistokles čelí na moři masivní invazi perské armády vedené božským Xerxešem a Artemesii, pomstychtivou

velitelkou perského loďstva. Režie: N. Murro. Hrají: L. Headey, E. Green, D. Wenham
Vstup 100,- Kč, mládeži přístupno

- 16. neděle** Promítání pro děti (české znění) 96 min.
16.00 hod. **DOBRODRUŽSTVÍ PANA PEOBODYHO 3D**
3D Pan Peabody je vynálezce, génius... a také pes. Díky jeho nejgeniálnějšímu vynálezu se on i jeho adoptivní syn mohou volně pohybovat v čase. Režie: R. Minkoff
Vstup 140,- Kč, mládeži přístupno
- 16. neděle** Komedie ČR (české znění) repríza 110 min.
19.00 hod. **BABOVŘESKY 2**
Vstup 120,- Kč, mládeži přístupno
- 19. středa** Krimi drama USA (titulky) 138 min.
19.00 hod. **ŠPINAVÝ TRIK**
Příběh špičkového podvodníka, který je přinucen ke spolupráci s agentem FBI, v jednom z nejpozoruhodnějších skandálů v dějinách Spojených států. Režie: D. O Russell. Hrají: Ch. Bale, A. Adams, J. Lawrence
Vstup 80,- Kč, mládeži nepřístupno
- 21. pátek** Akční krimi USA (titulky) 130 min.
19.00 hod. **NEED FOR SPEED**
Paul je pouličním jezdcem. Provozuje autodílnu za účelem upravování drahých aut, aby v závodech svou rychlostí předčila ostatní vozy. Režie: S. Waugh. Hl. role: A. Paul
Vstup 110,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 22. sobota** Dobrodružný, romant. USA/Něm. (české znění) 105 min.
20.00 hod. **POMPEJE 3D**
3D Když v záplavě hořící lávy vybuchne Vesuv, musí si otrok a gladiátor Milo uvnitř rozpadajících se Pompejí vybojovat nejen cestu ven z arény. Režie: P. W.S. Anderson. Hrají: E. Browning, K. Harington, C-A. Moss
Vstup 150,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 23. neděle** Promítání pro děti (české znění) 86 min.
16.00 hod. **VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ**
Veverčák Surly a jeho krový kamarád Buddy mají za lubem vykrást obchod s oříšky. Režie: P. Lepeniotis
Vstup 90,- Kč, mládeži přístupno
- 23. neděle** Český dokumentární film (české znění) 19.00 hod. **TRABANTEM AŽ NA KONEC SVĚTA**
Pět Čechů, dva Poláci, jeden Slovák a 21 124 kilometrů tím nejtěžším a nejkrásnějším, co nabízí Jižní Amerika.
Vstup 80,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 26. středa** Dobrodružná fantasy USA (české znění) 169 min.
19.00 hod. **HOBIT 2 3D**
HFR 3D Bilbova pouť pokračuje... Režie: P. Jackson
Vstup 80,- Kč, mládeži přístupno
- 28. pátek** Komedie USA (titulky) 100 min.
19.00 hod. **GRANDHOTEL BUDAPEŠŤ**
Pan Gustave, recepční luxusního evropského hotelu ví o svých zákaznících naprosto všechno. Často i věci, které by vědět neměl. Režie: W. Anderson. Hrají: T. Revolori, S. Ronan, E. Norton, J. Law, R. Fiennes, O. Wilson
Vstup 110,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 29. sobota** Fantasy drama USA (české znění) 134 min.
20.00 hod. **NOE 3D**
3D Biblický hrdina Noah trpí apokalyptickými vizemi, předpovídající brzkou potopu celého světa. Udělá vše proto, aby zachránil svou rodinu, je ale jeho obava skutečná? Režie: D. Aronofosky. Hrají: R. Crowe, J. Connely, E. Watson
Vstup 150,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno
- 30. neděle** Promítání pro děti (české znění) 80 min.
16.00 hod. **O MYŠCE A MEDVĚDOVI**
I malá myška může zachránit medvěda...
Vstup 80,- Kč, mládeži přístupno
- 30. neděle** Fantasy, mysteriozní USA (titulky) 104 min.
19.00 hod. **VAMPÍRSKÁ AKADEMIE**
Morojská princezna Lissa s dhampýrkou Rose uprchnou z vampýrské akademie, kde se učily bojovat proti Strigojům, ale jsou vypátrány a odvečeny zpět... Režie: M. Waters. Hrají: Z. Deutch, L. Fry, D. Kozlovskij
Vstup 90,- Kč, mládeži do 12 let nepřístupno



KULTURNÍ NABÍDKA

Změna programu vyhrazena **březen**

1. března, sobota od 20.00 hodin

MAŠKARNÍ BÁL

Kulturní dům Kaplice

Pořádá TJ Spartak

6. března, čtvrtek od 18.00 hodin

MYSTÉRIA HRADU POŘEŠÍN

Beseda věnovaná hradu Pořešín. Novodobé výzkumy hradu, objev věže, kuchyně, zbrojnice, kovárny, tajuplný konec posledního pána z Pořešína a mnoho dalších zajímavostí. Druhá část besedy je věnovaná katedrále sv. Víta. Zve Sdružení Hradu na Malši a KIC Kaplice
 Kino Kaplice vstupné dobrovolné

11. března, úterý od 18.00 hodin

STOPEM NA NORDKAPP

Cestopisná beseda Vojtěcha Trčky o jeho dobrodružné cestě stopem přes Pobaltské republiky, Rusko, Finsko až na nejsevernější bod Evropy - Nordkapp a zpět podél pobřeží Norska a Švédska.
 Kino Kaplice

14. března, pátek od 14.00 hodin

MDŽ TANEČNÍ ZÁBAVA

K tanci a poslechu hraje skupina „Kameňáci“. Pořádá Zájmové sdružení seniorů Svěpomoc v Kaplici.
 Kulturní dům Kaplice Vstupné 50,- Kč

19. března, středa od 15.00 hodin

PROMÍTÁNÍ PRO SENIORY NĚŽNÉ VLNY

Česká komedie v režii J. Vejdělka. Hrají: L. Šteflová, R. Cejnar, J. Maršál, T. Pauhofová, V. Kerekes, V. Dyk
 Kino Kaplice

20. března, čtvrtek od 19.00 hodin

KŠANDA

Komedie z pera známého komika Jaroslava Sypala, kaplického rodáka. Příběh o lidské hrabivosti s nečekaným rozuzlením. Komedie „Kšanda“ je nabitá originálním humorem. Dialogy ostré jako bič a strhující tempo nenechají diváky ani na chvíli vydechnout. Hrají: J. Sypal, M. Maxa, M. Bittnerová, T. Šefrnová, R. Kuba, M. Kuklová, M. Pitkin, M. Šimůnek / P. Jančařík.
 Kulturní dům Kaplice vstupné 200 / 180,- Kč

21. března, pátek od 21.00 hodin

INCOGNITO PÁRTY

Prvních 200 návštěvníků získá při vstupu masku škrabošku. Hraje DJ Lucas. Pořádá DISCOWORLD.
 Kulturní dům Kaplice

24. března, pondělí od 18.00 hodin

ON THE ROAD – na cestě POUŤ DO SANTIAGA DE COMPOSTELA

Svatojakubská cesta patří už více než tisíc let mezi nejvýznamnější křesťanské poutě v Evropě... Cestovatelské promítání s Marií Klementovou.
 Kino Kaplice vstup 60,- Kč

Kulturní a informační centrum Kaplice pořádá

ZÁJEZD NA MUZIKÁL MAUGLÍ

Neděle 13. dubna 2014, odjezd do pražského Divadla Kalich od kulturního domu v 10.00 hodin. Cena celkem 999,- Kč.

Cestovatelská promítání

Pouť do Santiaga de Compostela

Svatojakubská cesta patří už více než tisíc let mezi nejvýznamnější křesťanské poutě v Evropě. Každoročně se po stezce, značené mušlí hřebenatkou, vydávají desítky a stovky poutníků z celého světa. I když vyrazíte sami, na stezce sami nebudete. Města i vesnice, romantické stezky i asfaltové silnice, hory i údolí, slunce i dešť.

I když o pouti se těžko vypráví a nejlepší je ji zažít, přesto se ji 24. 3. od 18.00 hodin v sále městského kina pokusí všem, kteří ještě váhají, přiblížit svým nenapodobitelným stylem Marie Klementová.

Všimá si očima pozorné cestovatelky i vztahových záležitostí, jak se k sobě lidé chovají, jak se chovají k hostům, jejich oblékání, jejich zvyky... Že na ubytovnách např. polovina lidí chrápe a druhá je mlaskáním tiší... Jaké vás cestou doprovodí pachy a vůně...

Jaroslav ZEMAN, turistický průvodce



Kino Kaplice

V březnu jsme si pro vás připravili „Oscarové středy“. V nabídce budou filmy jako Vlk z Wallstreet (5 nominací), 12 let v řetězech (9 nominací), Špinavý trik (10 nominací) a Hobit: Šmakova dračí poušť (3 nominace). Slavnostní večer se bude odehrávat 2. března tradičně v Los Angeles Kodak Theatre. Filmů v nominaci pro nejlepší hraný film je mnoho a je těžké dopředu vybrat vítězný film, pokud se v našem výběru neobjeví vítězný snímek, určitě se na něj budete moci těšit první středu v květnu. Téměř každý týden naleznete v programu kina také velmi zajímavé historické a cestovatelské besedy, 6. 3. Mystéria hradu Pořešín, 11. 3. Stopem na Nordcap, 24. 3. Pouť do Santiaga de Compostela, v dubnu se můžete těšit na pořad o Rally Dakar. Všechny besedy se budou odehrávat v kinosále a doprovodné fotografie k nim budou promítány na velké plátno. Jako poslední bych si dovolil zmínit drobné rozšíření hracího profilu a to na nedělní promítání od 19 hodin. Doufám, že se budeme v kině dále potkávat v tak hojném počtu a těším se na vaši návštěvu.

Prášil Ondřej



STOPEM NA NORDKAPP

Kino Kaplice

Vojtěch Trčka

Pořádá:

KIC Kaplice

www.vojtechtrcka.cz

Prezentace a obhajoby

středoškolských odborných prací

Ve středu 19. února se v budově kaplického gymnázia a SOŠE konalo školní kolo prestižní soutěže SOČ (středoškolská odborná činnost). Čtyři studenti oktávy zde před porotou a veřejností představili své práce, na kterých někteří pracovali více než 1 rok. Přítomní si tak mohli poslechnout informace o rozšíření vydry říční na Kaplicku, o sociálním chování koní ve věku od 2 let, o zastoupení žen v politice nebo o české menšině v Banátu. Pro studenty je SOČ velmi cennou zkušeností. Nejenže se naučí psát odbornou práci, vystupovat na veřejnosti, ale především reagovat a odpovídat na dotazy přítomných. Středoškolská odborná činnost je rozdělena do 18 oborů. Naši studenti své práce směřovali do oborů biologie, zemědělství, politologie a geografie. Všechny práce postupují do krajského kola, které se bude konat v dubnu v Českých Budějovicích.



Tímto bychom chtěli poděkovat nejen studentům, kteří svou novou roli zvládli výborně, ale také všem, kteří přijali naše pozvání a svou přítomností a dotazy k prezentovaným pracím vytvořili příjemnou a důstojnou atmosféru, kterou si dle našeho názoru tato soutěž zaslouží. Děkujeme a budeme se těšit na další ročníky.

Tým kaplických středoškolských pedagogů

Odvýkací program nejen pro Alžbětu

Motto: Sebeúcta je schopnost vnímat sebe sama jako dostatečně schopného k tomu, aby člověk zvládl obtížné životní situace, a jako bytost, která si zaslouží štěstí.
Nathaniel Branden

Odvýkací program pro Alžbětu vznikl na domově mládeže G, SOŠE a SOU Kaplice v projektu Významné dny v měsíci. Projekt spočívá v tom, že vychovatelé studentům připomínají různou formou ty dny v měsíci, které jsou nejen státními svátky, ale i jinak významnými dny prohlášenými prestižními mezinárodními organizacemi. Cílem projektu je upozorňovat studenty na hodnoty a sociální normy společnosti. Jedním z takových významných dnů je „Den proti drogám“. Protože nejrozšířenější drogou mezi studenty je nikotin, připravili vychovatelé pro studenty výstavku fotografií lidí trpících rakovinou z kouření a alarmující statistiku úmrtí na nemoci z kouření, z které mimo jiné vyplývá, že kuřáci umírají v průměru o šest let dříve než nekuřáci. Vychovatelé se studenty diskutovali o tom, proč začali kouřit a proč ve zlovyku pokračují. Podle těchto zjištění vyrobili papírový hřbitůvek se jmény studentů a slogan "zemřel/a/ o šest let dříve, protože..." doplnili zjištěnými údaji. Studenty hřbitůvek zaskočil. Toho vychovatelé využili a nabídli jim odvykací program, který spočívá v postupném snižování denní spotřeby cigaret. Při tvorbě programu vycházeli z vlastní zkušenosti. Studentka 1. ročníku nástavbového oboru Podnikání Alžběta (jméno je na přání studentky změněno) se rozhodla, že to zkusí. Je silnou kuřačkou a lékař ji upozornil na vysoký tlak.

Nejdříve dostala Alžběta za úkol odhadnout, kolik cigaret asi denně vykouří. Domnívala se, že dvanáct. V první dvacetidenní etapě programu se měla tedy naučit hlídat si spotřebu tak, aby nepřekračovala počet dvanáct za den. Důležité je v kontrole pokračovat, i když některý den dohodnutý počet překročí. Po dvaceti dnech ale přišel šok - denní spotřeba cigaret ve skutečnosti není dvanáct, ale v průměru 16,8! Alžběta se rozhodla program nastartovat znovu s výchozím počtem osmnáct cigaret denně. První etapu si zkrátila na deset dní. Ale na konci byl znovu šok - průměrná spotřeba cigaret stoupla na 21,3. O důvodech překračování si vedla pečlivou dokumentaci, s vychovateli je prodiskutovala a rozhodla se pro třetí pokus. Tentokrát bude na sebe ale přísnější: o kolik cigaret jeden den překročí, o tolik druhý den spotřebu sníží. Za dodržení nebo dokonce

snížení spotřeby se bude oceňovat - drobnými dárky, dobrůtkou nebo třeba objetím s maminkou. Výchozí počet cigaret bude osmnáct. A povedlo se. Alžběta dokázala přísnějším režimem snížit spotřebu z osmnácti cigaret na 16,5. Druhou etapu si zvolila dvacetidenní. Bude si hlídat, aby nepřekročila počet sedmáct cigaret denně. Zatěžkávací zkouškou byly jarní prázdniny. Alžběta obstála na jedničku. Vyšší denní spotřebu zaznamenala v deseti dnech jen jednou, když byla na diskotéce. V polovině druhé etapy má průměr 16,8.

Avšak to nejdůležitější je, že si začala věřit. Omezit kouření nebo s ním dokonce přestat je těžký úkol. Jeho zvládnutí může člověku přinést tolik sebeúcty a kladného sebehodnocení, že se výrazně změní kvalita jeho života. Alžběta si získala obdiv vychovatelů za to, že po počátečních neúspěších se nevzdala. Zviklala také svoje spolužáky. Nejdříve se jímů především smáli, nevěřili jí. Teď na ni mnozí pohlížejí jinak, zlepšili i chování k ní. Uvažují, že půjdou v jejích stopách? Alžběta se po etapách pokusí postupně po jedné cigaretě snižovat spotřebu až na pět cigaret za den. Ženy by podle odborníků více kouřit rozhodně neměly. Alžběta doufá, že pokud bude kouřit pět cigaret denně, dokáže pak už přestat úplně.

A co by doporučila ostatním kuřákům? Nespoléhejte se na to, že máte kouření pod kontrolou. Zapišete si třeba po dobu čtrnácti dnů, kolik za den vykouříte a vypočítejte si průměr. Pak se rozhodněte. Bez plánu a systematického hlídání spotřeby kouření neomezíte. Věřte si. Je to nádherný pocit, když zjistíte, že jste dodrželi plán.

Alžběta a Jana Faltinová (vychovatelka DM G, SOŠE a SOU Kaplice)

„Tu was!“ - „Udělej něco!“...

... a uvidíš, co se bude dít. To je název a obsah česko-rakouského projektu, do kterého se zapojila třída sekunda a kvarta z Gymnázia v Kaplici. Jedná se o dlouhodobý projekt, k jehož vzniku přispěla myšlenka, že v Evropě se nemluví jen anglicky a že Horní Rakousko a jižní Čechy mohou mít víc společného než jen historii. Cílem projektu je navázat osobní kontakty mezi českými a rakouskými vrstevníky a přiblížit oba jazyky. Že to může být legrace a zábava, se v prosinci přesvědčili právě naši studenti.

Navštívili jsme základní školu v Unterweissenbachu, kde nás čekalo přátelské přijetí nejen od učitelů, ale také od dětí. Připravili si pro nás spoustu aktivit. Jednou z nich bylo například vzájemné se učení českých a německých názvů ovoce a zeleniny pomocí her. Zjistili jsme, jak nepředstavitelně těžké je pro Rakušany vyslovit např. třešně nebo hrozno:-). Naši studenti ocenili nejen úsilí rakouských vrstevníků, ale líbilo se jim také to, že i samotní rakouští učitelé se snažili mluvit česky. Výkony se na obou stranách vyrovnaly, když byla naše sekunda vtažena do vyučování angličtiny.

Protože to byl čas adventu, připravila pro nás rakouská základní škola vlastnoručně upečené vánoční perníčky a všude byla pohodová předvánoční atmosféra. Uvolněná nálada vládla i o přestávkách, během kterých se obě strany oťukávaly a s překvapením zjistily, že se i dorozumí a popovídají si. Měly možnost si zahrát společně ping-pong a stolní fotbal.

A co pro ně chystáme my? Tak především jednoduchou miniučebnici, na které teď sekunda a kvarta pracuje nejen v hodinách němčiny, ale také během IT vyučování a výtvarné výchovy. Miniučebnice bude obsahovat základní slovní zásobu v češtině a němčině a vlastní ilustrace. Bude vydána na konci dubna a rakouským žákům předána v květnu, kdy navštíví naši školu. Tím projekt samozřejmě nekončí a uvidíme, co se bude dít dál.

Závěrem bych chtěla za všechny poděkovat paní Ing. Květě Pohlhammer-Lauterbachové, která spolu s rakouskou stranou připravila realizaci celého projektu a nabídla nám účast.

Mgr. Hana Musilová, G, SOŠE a SOU Kaplice

Pozvánka na jednání Valné hromady

Honebního společenstva Kaplice – Hubenov, která se bude konat v sobotu dne 8. 3. 2014 od 14.00 hodin v klubovně Mysliveckého sdružení Lišák Hubenov ve Žďáře. Program: zahájení, informace o činnosti honebního společenstva, různé, závěr. Po skončení jednání bude zajištěno malé posezení.

Honební starosta Václav Petrovič

G, SOŠE a SOU Kaplice

Menu k MDŽ ve Slovanském domě

Žáci 3. ročníku učebního oboru Kuchař – číšník se v současné době připravují pod vedením svých učitelů na závěrečné zkoušky, které se budou konat počátkem měsíce června. Naše škola je zapojena do celorepublikového projektu „Jednotné zadání závěrečných zkoušek“, který znamená, že žáci jednotlivých oborů v celé České republice vykonávají zkoušky podle stejného schématu a výsledky jsou pak srovnatelné a dají se využít k porovnání kvality výuky i žáků na jednotlivých školách. Žáci si již v rámci tohoto jednotného zadání vylosovali témata pro sestavení slavnostního menu. S jeho přípravou a sestavením se učí pracovat již v průběhu studia.

Získané zkušenosti tak budou moci naši učni využít i ve Středisku odborného výcviku Slovanský dům, které pro Vás na 7.3.2014 chystá při příležitosti Mezinárodního dne žen slavnostní 3-chodové menu. Podávat se bude pekařská polévka, anglický rostbif s hranolkami, tatarskou omáčkou a dipem a jako dezert pak palačinka s tvarohem a jahodami.

Srdečně Vás zveme na návštěvu a přejeme dobrou chuť.

Ilona Straková

Zimní olympiáda na Fantovce



V sobotu 25. ledna „vzplál“ olympijský oheň tentokrát u nás na Fantovce. K zápolení se sjeli sportovci z Kaplice a okolí. Čekaly je netradiční disciplíny, například trenážer Martiny Sáblikové v ponožkovém provedení, závody v chůzi na kyblíkách, curling s „kamenem“ na první pohled nerozeznatelným od originálu. Nechyběly ani paralympijské disciplíny, nejvíc zaujal slalom na vozičku pro tělesně postižené. Řada dětí i rodičů zjistila, že pohyb na něm není tak jednoduchý, jak vypadá. Malé závodníky čekal i

biatlon s opravdovou střelnicí a samozřejmě tréninkové středisko olympijských nadějí v tělocvičně školy. Mezi jednotlivými sportovními výkony si děti odpočinuly ve výtvarných dílnách, kde zdobily brusle, navrhovaly sportovní dresy, vyráběly olympijské brýle a jiné. Nezapomněli jsme ani na kulturu, v oddechovém čase zhlédli soutěžící pohádku „Jak se čert zamiloval“ v podání žáků 3. B. Z fantovské olympiády si malí sportovci odnesli nejen bohaté zážitky a medaile, ale i „strašilky“ z učebny předodpisu. Snad se jim u nových chovatelů bude líbit jako u nás na Fantovce©

Úspěchy žáků ze ZŠ Fantova

28. 1. 2013 se konalo okresní kolo Dějepisné olympiády v Českém Krumlově. Z naší školy se ho zúčastnili tři žáci, kteří nejlépe zvládli školní kolo. Pro tento rok bylo vyhlášeno téma „Město v proměnách času“. Všichni tito žáci – Kateřina Brůžková (5. místo), Vilém Vrážek (10. místo) a Ondřej Gazda se stali úspěšnými řešiteli. Velký úspěch měl zvláště Ondřej Gazda, který obsadil 2. místo a postupuje do krajského kola. Pěkného úspěchu dosáhli také dva žáci z 8.A, kteří se zúčastnili okresního kola Olympiády z německého jazyka. V konkurenci dětí i z 9. tříd se umístil Vilém Vrážek na výborném 3.místě a Kateřina Brůžková na pěkném 5. místě.

Neméně úspěšní jsme byli i v okresním kole Olympiády v českém jazyce, která se konala 6. února. V konkurenci 24 žáků ze základních škol a gymnázií zaznamenala velký úspěch Kristýna Šimková, která díky originálnímu nápadu a zpracování slohového úkolu na téma „Jak jsem si osladila život“ obsadila 2. – 3. místo a postupuje do krajského kola. Všem výše jmenovaným gratulujeme, děkujeme za úspěšnou reprezentaci a postupujícím přejeme hodně štěstí v krajských kolech.

ZŠ Fantova

Úspěchy atletů ZŠ Školní

Dne 24. 1. 2014 se v Českých Budějovicích konalo vyhlášení nejlepších atletů Jihočeského kraje. Významného úspěchu dosáhli atleti ZŠ Školní, a to Tomáš Kratochvíl (atletická příprava) a Filip Bárta (mladší žáci). Po celou sezonu 2013 tito atleti podávali na závodech výborné výkony. Na základě těchto úspěchů byli ve svých kategoriích slavnostně vyhlášeni atleti roku 2013 pro jižní Čechy.

Novou atletickou sezonu 2014 zahájili naši atleti 8. února na halových atletických přeborech Jihočeského kraje, které se konaly v nafukovací hale v Praze na Strahově. Těchto přeborů se zúčastnili 4 závodníci naší školy. Prakticky ve všech závodech, kterých se zúčastnili, si vytvořili osobní rekordy. V kategorii mladších žáků si ze Strahova odvezl tři medaile Tomáš Kratochvíl (2 zlaté za skok vysoký a skok daleký, bronzovou za běh na 60m). Mladší žákyně Kateřina Kopačková si na závodech vybojovala svůj první cenný kov - bronzovou medaili v běhu na 800m. Starší žák Filip Bárta zvítězil ve všech 3 disciplínách, v nichž startoval (běh na 60m, 150m a skok daleký).

Na závodech se neztratil ani čtvrtý závodník naší školy Jaroslav Gall, který obsadil velice pěkné 5. místo ve skoku dalekém a 8. místo ve skoku vysokém.

Za zmínku stojí zejména výkony ve skoku dalekém Tomáše Kratochvíla (468 cm) a Filipa Bárty (615 cm), které výrazně převyšovaly výkony ostatních účastníků.

Vladimír Kratochvíl

Dvojitá účast Fantovky

v krajském kole Školského poháru České pojišťovny ve florbale, postup chlapců dále v turnaji!

Dne 22. ledna 2014 se družstva chlapců a dívek z 1. stupně naší školy zúčastnila krajské eliminace Školského poháru České pojišťovny ve florbale. Na tento turnaj se chlapci kvalifikovali jasným vítězstvím v okresním kole, děvčata postoupila přímo. V Českých Budějovicích byla opravdu velká konkurence a děti bojovaly s velkým nasazením. Děvčata se nakonec jen díky jediné prohře o pouhou jednu branku umístila na krásném druhém, ale bohužel nepostupovém místě.

Družstvu chlapců se podařilo po krásných a bojovných výkonech vyhrát všechny zápasy (včetně finále) a kvalifikovali se tím na další turnaj TOP 8 západ do Prahy, kde budou v březnu bojovat o postup na republikové finále tohoto školského turnaje.

Gratulujeme!!!

Dívky: Barbora Balláková, Tereza Beluská, Marie Kováčová, Lenka Borovková, Miroslava Kvapilová, Jana Feslová, Nela Karolina Sojková, Denisa Lučanová, Albina Goretki

Chlapci: Pavel Beneš, František Dvořák, Dominik Štěpánek, Petr Lukš, Michal Doušek, Matěj Mocek, Jan Menšík, Filip Štěpánek, Tadeáš Tríska, Patrik Muška, Vít Beránek, Petr Beneš, Petr Ballák

Všem dětem blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci naší školy.



Bílá paní nechodí jen po hradech

Dne 21. 1. 2014 se v Domově pro seniory Kaplice zjevila Bílá paní, která místním seniorům vyprávěla, jak vypadal a jaký byl její život.

Její návštěva nebyla náhodná. Zřejmě vycítila, že seniori dokončili práci na modelu hradu Rožmberk. Tuto tématickou tvorbu vypracovali během aktivizačních činností, které zde mohou vykonávat 5x do týdne. A protože Bílá paní měla hrad Rožmberk ve své oblibě, přišla se podívat, jak se seniorům jejich dílo zdařilo. A byla velmi příjemně překvapená.

Vyprávěla, jak vždy střežila hrad Rožmberk. Nezáleželo na tom, zda byl v dobrých či špatných rukách, vždy byl pod její ochranou.

Její návštěva seniory velmi potěšila a touto cestou děkují paní Heleně Cinádrové ze ZŠ Školní, jako představitelce Bílé paní.

Za Domov pro seniory Kaplice Miroslava Svobodová



2) **Rizikové chování** - vandalismus, požívání alkoholu, užívání návykových látek, členství v konfliktních skupinách, šikana, násilí, kyberšikana, sebepoškození, poruchy příjmu potravy, rizika spojená s předčasným zahájením sexuálního života či promiskuitní chování apod.

3) **Rodina** - vztahy v rodině, zázemí, finanční situace, neúplná rodina
 4) **Vrstevnická skupina** - vztahy mezi vrstevníky, postavení jednotlivce ve skupině, šikana

5) **Partnerské vztahy** - sexuální život, výběr partnera, komunikace mezi partnery

6) **Zdraví** - zdravý životní styl

7) **Zvyšování dovedností** - podpora jednotlivce v jeho aktivitách: individuální podpora, seberealizace, strukturování volného času; nabídka aktivit v rámci skupiny – workshopy, akce, specifické prevence apod.

Za Charitu Kaplice, Bc. Lucie Ovádková

Rádi bychom poděkovali

Poděkování za podporu farnosti

V sobotu 15. 2. se konal v sále restaurace Slovanský dům 8. Křesťanský ples. Sešlo se asi 80 lidí, pro něž k tanci hrála kapela Kaplická pětka. Chceme moc poděkovat našim sponzorům, kteří ples a tak i farnost, která ples pořádala, podpořili. Byly to tyto firmy: PRODEJ BYTOVÉHO TEXTILU p. Světlý, PRACOVNÍ POTŘEBY p. Mašek, POTŘEBY PRO DOMÁCNOST p. Kořánová, ELEKTRO pí. Faltinová, PC servis KB s. r. o., KADERNICTVÍ Jana, TEXTIL pí. Opekarová, RESTAURACE U Sedláčků, KVĚTINY – ZAHRADNICKÉ POTŘEBY p. Bauernöpl, DOMÁČÍ POTŘEBY pí. Bláhová, p. Bláha; KLENOTNICTVÍ manželé Mockovi, SKLENÁŘSTVÍ&lac ute; pí. Ťupová, JEDNOTA KAPLICE, BEMAGRO a.s. Malonty, BUFET u města Kaplice, Pizzerie u Bodi, Kavárna pod věží, Květinové studio-Veronika Kozlová, ZLATNICTVÍ a HODINÁŘSTVÍ – Matějka a Wernerová, Free Style pí. Debnárová, Restaurace Bašta, Drogerie TETA, Barvy-laky p. Kulhan, Pohřební služba p. Maurenc, Vlasové studio, Železářství pí. Píchová, SKANT servis s.r.o., Papírnictví Lenja pí. Buchtelová, Květiny F/S, TABÁK pí. Štěpánková, Dětský textil pí. Studená, Obuv pí. Smolíková, Second hand pí. Severová, Řeznictví a uzenářství FOITL.

Za organizátory P. Pavel Šimák



Otevření nového

Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež v Dolním Dvořišti

Starostka obce Dolní Dvořiště paní Helena Panská a ředitelka Charity Kaplice Mgr. Ivana Žáčková v pátek 7. února v 15:00 hodin slavnostně zahájily otevření prostor nově vzniklého zařízení. NZDM Dolní Dvořiště je už třetím zařízením Charity Kaplice tohoto typu (další jsou v Kaplici – NZDM Depo a ve Velešíně – NZDM Molo).

V pátek odpoledne se v prostorách bývalého kosmetického salónu sešlo několik hostů na slavnostním otevření nově vzniklého nízkoprahového zařízení pro děti a mládež. Tyto prostory byly uzpůsobeny tak, aby mohly sloužit dětem a mladým lidem ve věku od 8 do 18 let, kteří mají bydliště v Dolním Dvořišti nebo v blízkém okolí.

Hosty přivítala paní Panská, starostka obce Dolní Dvořiště, která byla iniciátorkou vzniku nového NZDM v obci. Poté následovalo slovo ředitelky kaplické Charity - paní Žáčkové, která poděkovala paní starostce za finanční pomoc, bez které by nebylo možné službu realizovat.

Obec Dolní Dvořiště zabezpečuje provoz služby na rok 2014 příspěvkem z obecního rozpočtu ve výši 866.478 Kč.

O zajímavý doprovodný program se postarala Nela Karolína Sojková, žákyně pana učitele Tomáše Rožbouda ze ZUŠ Kaplice, jejíž hra na akordeón všechny účastníky ohromila. Pro hosty bylo zajištěno občerstvení, které zajišťovala obec Dolní Dvořiště a sponzorsky jej podpořil i pan Mikule z Kaplice - Společné stravování s.r.o. Oběma sponzorům děkujeme!

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (dle zákona 108/2006 Sb. o sociálních službách) Dolní Dvořiště má za cíl preventivně a podpůrně působit na rozvoj osobnosti uživatelů v těchto oblastech:

1) **Vzdělání** - pomoc s přípravou do školy, výběr SŠ, prevence záškoláctví, vhodná volba povolání, dodržování školního řádu apod.

Rádi bychom poděkovali

Poděkování firmě Rabtex s.r.o.

Rádi bychom poděkovali firmě Rabtex s.r.o. za sponzorský dar ve formě pracovních pláštů, které žáci využijí nejen při laboratorních pracích v hodinách biologie a chemie, ale také při badání v rámci exkurzí do Akademie věd České republiky v Nových Hradech.

G, SOŠE a SOU Kaplice

Poděkování: projektový den

Ve středu 29. 1. 2014 probíhal na odloučeném pracovišti G, SOŠE projektový den pod názvem „Finanční gramotnost“. Tento program byl určen nejen studentům gymnázia a obchodní akademie, ale i žákům kaplických základních škol. Na šesti připravených stanovištích se účastníci dozvěděli důležité informace z finanční oblasti. Celá akce byla učiteli a žáky třídy OA3 skvěle připravena. Touto cestou chceme poděkovat za spolupráci finanční poradkyni paní Marcele Soukupové, která se do projektu aktivně zapojila a na svém stanovišti předala žákům řadu zajímavých a užitečných informací.

Ing. Marta Caisová, ředitelka školy

Poslední rozloučení

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se přišli na poslední cestu rozloučit s panem Milanem Reifem dne 4. 2. 2014.

Velké poděkování panu Josefovi Maurencovi za jeho citlivý přístup při vyřizování pohřbu a panu Štefanovi Šulovi, který je nám v této těžké chvíli velkou oporou. Děkujeme.

maminka a sestra s rodinou

Hasičský ples

SDH Pořešín děkuje všem svým věrným sponzorům za dary do tomboly na hasičském plese. Děkujeme také všem zúčastněným.

Výlety do Rumunska

Placená inzerce

za našimi krajany

Za rumunskými Čechy a Slováky 21. – 28. 6. 2014

Po druhé světové válce po odsunu německého obyvatelstva v oblasti našeho pohraničí nastala velká vlna dosídlení právě rumunskými Čechy a Slováky z oblastí, které navštívíme. V tomto roce jsme připravili ve spolupráci s cest. kanceláří DOVOLENÁ BANÁT s.r.o. dva výlety.

Podíváme se, kde a jak tam nyní žijí a podnikneme (není povinné) lehké výlety do nejbližšího okolí. Ubytování budeme v „české“ oblasti u místních lidí. Poskytnou nám nejen střechu nad hlavou, snídani, obědy a večeře, ale především si budete moci popovídat o historii osídlování níže zmíněných míst i o současném nesnadném životě, kdy dochází postupně k vyliďování jak českých tak slovenských vesnic.

Ve „slovenské“ oblasti budeme ubytováni v hotelu s termálním bazénem. A tamtéž budeme čerpat i polopenzi. Nemíneme důležitá místa společenského a kulturního života – některé místní školy, kostely a obchůdky. Zejména se ale setkáme s místními faráři, budete mít příležitost se popat po svých známých a nahlédnout do matrik.

V obou oblastech nám bude k dispozici výklad místních rodáků. Ale zejména pro „slovenskou“ oblast předpokládám v autobuse účastníky, kteří se zde buď narodili nebo tu mají ještě kohosi z rodiny a jistě se s nimi nejen setkají, ale i s námi ostatními se podělí o mnoho zajímavého.

Program: 21. 6. - Ranní odjezd, přes Rakousko a Maďarsko a večerní příjezd do rumunského Banátu - do Svaté Heleny. Ubytování v místních rodinách a první večeře.

22. - 24. 6. - Seznámení se vsí – kostel, škola, výlety v okolí - na místa již zaniklé vesnice Elizabeth a na vyhlídku vysoko nad Dunaj. Výjezd do sousedního Srbska do české vesnice Česko Selo s originálním etnografickým muzeem. Gernik – vesnice s dosud funkčními vodními mlýny. Plavba po Dunaji Kazaňskou soutěskou

až do jeskyně Poniceva. Ves Eibentál a výlet do Ujbánie s torzy dolů, o jejichž historii nám povypráví místní rodák.

25. 6. - Rozloučíme se v Banátu s Čechy a vydáme za Slováky do Bihorsko-salajské oblasti. Cestou - skalní busta dáckého krále Dečebala, přístavní město Oršova a Baile Herculane – císařské „Herkulovy lázně“. Dojezd do města Marghita a ubytování v hotelu s termálním bazénem.

26. 6. - 27. 6. Výlety po vesnicích a okolí – Čerpotok, Nová Huta, Borumlaca, Varzal, Bodonoš a další. Návštěva sídla Svazu Slováků a Čechů žijících v Rumunsku. Výjezd do horské oblasti osídlení do nejmalebnější vsi Gemelčička, která je svou rozlohou 40 km² jednou z nejrozsáhlejších obcí v Rumunsku.

28. 6. - Loučení a odjezd se zastávkou v tržnici ve městě Oradea – nákup suvenýrů, špeku a sýrů. Večerní dojezd do České republiky.

V ceně výletu 8 600,- Kč na osobu je zahrnuto: doprava pohodlným moderním autobusem s WC, ubytování u místních a v hotelu, vstup kdykoliv do vnitřního i venkovního termálního bazénu, polopenze, možnost nahlédnutí do matrik, služby průvodců, tištěný manuál s popisem navštívených míst

Za rumunskými Slováky 13. – 20. 9. 2014

Program: 13. 9. - Ranní odjezd, přes Rakousko a Maďarsko a večerní příjezd do města Marghita - ubytování v hotelu s termálním bazénem.

14. - 19. 9. - V Bihorsko-salajské oblasti uskutečneme výlety po vesnicích a jejich nejbližším okolí – Gemelčička, Alešd, Čerpotok, Nová a Stará Huta, Halmășd, Varzal, Boromlaka, Šastelek, Siplak, Bodonoš... Setkáme se s místními faráři, budete mít příležitost se popat po svých známých a na farách nahlédnout do matrik. Abychom si udělali celkovou představu, jak Slováci žijí, navštívíme základní a mateřskou školu i jedno ze dvou slovenských gymnázií v Rumunsku a také sídlo Svazu Slováků a Čechů žijících v Rumunsku.

20. 9. - Odjezd se zastávkou v tržnici ve městě Oradea. Večerní dojezd do České republiky.

V ceně výletu 8 200,- Kč na osobu je zahrnuto: doprava pohodlným moderním autobusem s WC, ubytování - hotel, vstup kdykoliv do vnitřního i venkovního termálního bazénu, polopenze, služby průvodců, možnost nahlédnutí do matrik, tištěný manuál s popisem navštívených míst

Po roce 1990 zde, stejně jako v Aradské oblasti či v „českém“ Banátu dochází k dramatickému úbytku obyvatelstva v důsledku hledání lepších životních podmínek stěhováním především do Čech a na Slovensko. Ve vesnicích přibývají opuštěné domy a volná místa ve školních lavicích. Pro nás bude návštěva našich krajanů jistě i testem pokory s velmi silným připomenutím, co ke svému životu vlastně skutečně potřebujeme... Nezpochybnitelně si zdejší lidé zaslouží náš respekt a uznání!

Programy mohou být vzhledem k nečekaným okolnostem (počasí, techn. porucha atd.) mírně upraveny. Nicméně naší snahou bude navštívit vše a snad i něco navíc. Není ale povinné se všeho zúčastnit. Můžete některé výlety vynechat, odpočívat ve vesnicích či pobýt u svých známých. Vzhledem k tomu, že s námi jezdí i starší lidé, děláme při delších přejezdech častější pauzy než je na zájezdech běžné. Na práci Vám domluvíme v Marghitě místní taxi pro případ, že si budete chtít upravit program mimo oficiální, např. navštívit svou rodinu mimo oficiální trasu programu v daný den. O přihlášky na výlety, doplňující dotazy, způsob platby, nástupní místa a o vše další, co vám přijde na mysl pište na zeman.ozzy@seznam.cz nebo volejte na mé tel. číslo 602 468 377

Jaroslav Zeman

Kaplický Zpravodaj. Měsíčník.

Vydalo Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice, IČO 245941, tel. 380 303 100, nákladem 3000 výtisků. Evidenční číslo MK ČR E 115 76,

uzávěrka 3. čísla 20. 2. 2014. Tisk Tiskárna FOP Černá v Pošumaví.

Redakce KIC Kaplice, Linecká 305, 382 41 Kaplice, tel.: 380/311 388,

infocentrum@kickaplice.cz, Odpovědný redaktor: Magdaléna Špičáková Bc., redakční rada: Mgr. Stanislav Trs, Petr Odložil, Jaroslava Langová.

Internetová verze: www.mestokaplice.cz

Redakce se nemusí ztotožňovat s názory zveřejněných příspěvků.



Mystéria hradu Pořešín

Ve čtvrtek 6. března se od 18.00 hodin uskuteční v Kaplici jubilejní desátý společenský večer sdružení Hradu na Malši, který se bude ve své hlavní části věnovat nejvýznamnější památce regionu Pomalší - hradu Pořešín.

V druhé části nám přiblíží podobu a proměny nejvýznamnější sakrální stavby v Čechách - katedrály sv. Víta na Pražském hradě Ing. Arch. Petr Chotěbor CSc. Nepřetržitou řadu stavitelů svatovítské katedrály od Matyáše z Arrasu a Petra Parléře reprezentuje už po 35 let právě on. Díky němu budeme moci nahlédnout do míst, kam se běžný smrtelník nemá šanci dostat.

V první části večera se dozvíte o tom, proč byl hrad Pořešín založen, jak původně vypadal, kdo na něm žil a co jsme našli během desetiletí archeologických výzkumů. Seznámíme vás s jeho majiteli a služebníky. Pokusíme se objasnit vztah pořešínských pánů k městu Kaplice a osudové kapitoly společných dějin ve středověku. Přes propast staletí nahlédneme na doposud neobjasněné okolnosti smrti posledního pána z Pořešína a samotný zánik hradu. Na závěr první části vás seznámíme se současnými opravami a s tím, jak by měl hrad a jeho okolí vypadat v blízké budoucnosti.

Jako již tradičně je na akcích sdružení Hradu na Malši vstupné dobrovolné. Na společenský večer vás zvou Kulturní a informační centrum Kaplice a město Kaplice, které přebralo nad akcí záštitu.

Otevření muzea na hradě Pořešín se blíží!

Letošní předčasný konec zimy přiblížil i otevření Hradního muzea na Pořešíně. Oproti loňskému roku do expozice přibyla řada nově konzervovaných nálezů. Najdete mezi nimi dva zlatené prsteny z velké věže hradu, kostěnou jehlu z předhradí, hrnce a další keramické nádoby z výzkumu hradu Velešín v roce 1978, které se nám podařilo dohledat, hroty střel do dobývacích strojů, pořešínský groš a řadu dalších originálních nálezů, které používali lidé před šesti sty lety. Výstavu v letošním roce doplní i dva kostýmy pána a paní hradu z doby okolo roku 1400. V současnosti jednáme s městem Kaplice o zápůjčce nálezů z výzkumu, který se prováděl před úpravou kaplického náměstí v loňském roce. Ze všech keramických střepů, které byly nalezeny, se podařilo slepit jeden pohár a dvě poklice. Zároveň probíhají se zástupci města jednání o výrobě speciální výstavní vitriny, která by byla umístěna na Pořešíně a věnovala by se výhradně Kaplici a její historii. Město Kaplice nemá vlastní muzeum a vystavení kaplických nálezů se nabízí jako logický krok, neboť v minulosti bylo město s hradem velmi těsně provázáno. V letošním roce zároveň dojde k úpravě provozu Hradního muzea. Ve spolupráci s městem Kaplice a Místní akční skupinou Pomalší budeme rozšiřovat provozní prostory muzea. Od března do října 2014 bude k muzeu přistavěna část obsahující sprchy a záchody, kotelnu, sklad, dílny pro práci s dětmi a prostor pro krátkodobé výstavy. Přístavba bude v budoucnosti sloužit i jako byt pro správce hradu. Z důvodu stavby bude dosavadní vchod do hradu používán jako stavební zázemí a do hradu se bude chodit tradiční vrchní cestou, která byla využívána v době před výstavbou ochranného plotu. Muzeum však bude otevřeno bez omezení.



Otevírací doba Hradního muzea na Pořešíně:

První návštěvníci mohou na Pořešín zavítat 27. dubna 2014!

Duben - Květen: soboty a neděle 9.30 - 18.00

Červen - Srpen: denně 9.30 - 18.00

Září - Říjen: soboty a neděle 9.30 - 18.00

Vstupné zůstává nezměněno:

dospělí 50,- Kč, studenti, důchodci, ZTP, děti do 6 let 25,-Kč

Kultura na Pořešíně v roce 2014

V letošním roce připravujeme pro návštěvníky hradu speciální podvečerní prohlídky na motivy pověsti o Pořešínské veverce. Pověst můžete najít na stránkách www.hradynamalsi.cz. Zábavnou formou se tak budete moci seznámit s historií hradu a poznat i některé z jeho obyvatel. Termíny prohlídek budeme oznamovat prostřednictvím zpravodaje, novin a najdete je i na našich internetových stránkách.

Pro období prázdnin připravujeme i dvě noční divadelní představení a v září budeme zakončovat sezonu tradiční akcí pro děti a jejich rodiče, která bude mít v letošním roce název „Husité na Pořešíně“. Program akce byl se staven na základě skutečné historické události z dobývání hradu husitským vojskem a počítá se i se skutečným bojem účastníků. V jejím rámci najdete na hradě i mimo něj řadu historických řemesel a budete si moci na vlastní kůži vyzkoušet slasti i strasti středověkého života.

Radek Kocanda, sdružení Hradu na Malši



Kuchyně na Pořešíně



Pozvánka do Archy

Nedělní bohoslužby s nedělní školou pro děti vždy v 9.00 hodin
 Kurz německého jazyka středa v 17.30 hodin
 Kurzy Univerzity třetího věku (1x za 14 dní) středa ve 13.00 hodin
 Kaplický čtvrtek (1x za měsíc) čtvrtek v 18.00 hodin
 Setkání nad Bibli čtvrtek v 19.00 hodin

Manželka za 50 ovcí

Promítání filmu režisérky Nimy Sarvestani. Film vypráví příběh destilované dívky, která byla prodána o čtyřicet let staršímu muži. Film byl promítán na festivalu o lidských právech Jeden svět.

Středa 5. března v 18.00 hodin ve sborovém domě ČCE Archa

Setkání východní a západní křesťanské spirituality

Naším hostem bude Mgr. Maroš Klačko, který pracuje jako evangelický vikář v Jindřichově Hradci. Vstupné dobrovolné

Čtvrtek 13. března v 18.00 hodin ve sborovém domě Archa

Třetí kniha Mojžíšova - 47. ekumenický večer

Čtvrtek 27. března v 19.00 hodin ve sborovém domě Archa



DDM Kaplice nabízí dětem:
 Omlenická 436, Kaplice / 380 313009

- 7. 3. **Keramický podvečer - Figura v pohybu**
 pod vedením keramičky Stanislavy Konvalinkové, od 16 -20 hod, cena 300 Kč. Rezervace na tel : 734 128 548
- 10. 3. **Vybíjená – soutěž AŠSK II. kat.**
 Otevřená kategorie – (chlapci a dívky) ZŠ Školní od 9:00
 Dívky II. kat. – ZŠ Za Nádražím od 9:00 hodin
- 25. 3. keramické dopoledne v MŠ I. máje, od 9.00 hodin

„Chci rozumět svým vnoučatům“

DDM Kaplice nabízí kurz angličtiny a němčiny pro seniory a jejich vnoučata. Nebojte se naučit základům anglického a německého jazyka pod vedením zkušeného lektora. Hravou a zábavnou formou se naučíte komunikovat se svými vnoučaty a to **ZDARMA**. Kurz o deseti lekcích odstartuje v břenu, podrobnější informace získáte v DDM Kaplice.

SPORT A TURISTIKA TJ Cíl Kaplice *březen*

- 4. 3. **Z RYBNÍKA DO HORNÍHO DVOŘIŠTĚ 10 km**
 Autobusem od školy v 7.55 hodin na nádr. ČD, vlakem v 8.37 hodin do Rybníka. Trasa: Rybník - po cyklo - obnovené zbytky koňské dráhy - Horní Dvořiště; autobus v 13.05 hodin.
- 11. 3. **Z RYCHNOVA NAD MALŠÍ DO MALONT 9 km**
 Autobusem od školy v 6.30 hodin do Rychnova nad Malší. Trasa: Rychnov nad Malší - Bukovsko - Malonty; autobus.
- 18. 3. **Z ČESKÉHO KRUMLOVA DO KÁJOVA 10 km**
 Autobusem od školy v 8.20 hodin do Českého Krumlova. Trasa: Č. Krumlov - Vyšný - Lazec - Křenovský Dvůr - Kájov; vlak v 12.50 hodin.
- 22. 3. **ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZONY SOBOTA 11 km**
 Odchod z parku v 8.00 hodin. Trasa: Kaplice park - Suchý vrch - Blansko - přehrada na Černé - po Žl. - Hradiště - Mostky - Kaplice
- 25. 3. **Z POHORSKÉ VSI DO BENEŠOVA N. ČERNOU 10 km**
 Autobusem z autobusového nádraží v 9.10 hodin do Pohorské Vsi. Trasa: Pohorská Ves - Lužnice - Kuří - Benešov nad Černou; autobus v 13.15 hodin.

Kynologický klub Kaplice – U hřiště

Stále k nám chodí lidé a říkají, že neví o našem cvičáku. Jsme kynologický klub společenských a empatických pejskařů, kteří si dají kávu, čaj a postěžují si na ty naše psí kamarády :-). Chodí k nám lidé veškeré věkové kategorie a plemen (yorkšírci, boxeři, cane corso, husky, kříženci různých velikostí, stafordi, pitbullové, retrievři, ovčáci, jezevčáci, bišonci ...)



Nabízíme lekce poslušnosti individuálním přístupem. Žádný řadový výcvik! Agility, obrany, přípravu na výstavy a nově připravujeme coursing a gymbally-cvičení na balančních pomůckách a masáže psů. Veškeré informace a rezervační systém lekcí naleznete na www.zkokaplice.cz, info.zkokaplice@seznam.cz.

Sport a tělovýchova v Kaplici

v roce 2013. V obrazu jejich historie

Současnost

Ke konci listopadu roku 2013 působí na území města 5 tělovýchovných jednot. Tento počet je dlouhodobě trvalý. Ke změnám dochází pouze v počtu činných oddílů. Kromě nich existuje široké zapojení občanů do různých sportovních aktivit, které organizují zájmové skupiny či jednotlivci a činnost vykonávají pronájmem prostor hal, tělocvičen nebo na hřištích.

Pokud jde o tělovýchovné jednoty, tak se jedná o tyto:

[TJ Cíl](#) - [Sokol](#) - [Automotoklub](#) - [Sportovní klub](#) - [Spartak](#)

TJ Cíl Kaplice

Jeho založení v roce 1967 koresponduje s odchodem oddílu turistiky z TJ Spartak v témže roce. Prakticky po celou dobu svého trvání je členem ČSTV, dnes ČÚS (Česká unie sportu). Krátce tj. jeden rok byla TJ zastřešena KČT ČR (klub českých turistů). Činnost je zaměřena na tuzemskou a zahraniční turistiku jednodenními i několikadenními výšlapy. Součástí je i turistika cyklistická. Plán akcí se řídí ročním programem, kdy za dílčí akce zodpovídají členové jednoty. Cílovou skupinou jsou turisté všeho věku, především ale senioři. Na pravidelných týdenních pochodech se účast pohybuje do 35 jedinců. Obdoba je i při zájezdech, které se konají ve větší periodě. Zajímavostí je každoročně konaný týdenní turisticko – poznávací zájezd po vlastech českých. Členská základna k 31.12.2012 činí 187 členů, z toho 70 mužů a 117 žen. Z celkového počtu je 12 členů v kategorii mládeže.



Turisté TJ Cíl – Vysoké nad Jizerou, červen 2013

Sokol Tenisový klub Kaplice

Tenisový klub byl založen v roce 1973 a hraje na tzv. Sokolské louce na bývalých dvou hřištích pro odbíjenou. Postupně činnost rozšiřuje a také buduje tenisový areál, který se dnes sestává ze čtyř antukových kurtů (na jeden se v zimním období instaluje nafukovací hala), cvičné tréninkové stěny, osvětlení prvního kurtu a zázemím. Tuto podobu dostává areál v roce 2006. Název klubu se mění na Sokol v roce 1990 v souvislosti s navrácením části pozemku Jihočeské župě sokolské Č. Budějovice.

Po celou dobu je kladen důraz na práci s mládeží a na přelomu milénia prozatím klub zažívá nejlepší období, kdy všechny jeho týmy, od mladších po dospělé, hrají krajské soutěže. V současnosti jsou družstva od baby tenisu přes mladší, starší žáky, dorost a dva týmy dospělých zapojeny do okresních a krajských soutěží. Členská základna k současnosti čítá 109 členů.

Z toho je 31 dětí, kde je hlavním cílem jejich trénování kvalifikovanými trenéry.



Potěr kaplického tenisu

Sportovní klub Kaplice

Tento klub vznikl v roce 2012 rovněž jako nástupnická organizace a to Tělovýchovné jednoty Domu dětí a mládeže Kaplice, která se do roku 1990 jmenovala TJ Dům pionýrů a mládeže Kaplice. Byla založena v roce 1968 a postupem času výrazně rozšířila činnost do oddílů: košíková, lyžařský, stolní tenis, judo, kopaná dívky, vodáci, tenis, šachy, karate a gymnastika.

Z oddílů, které v průběhu historie tělovýchovné jednoty zanikly nebo přešly pod Spartak Kaplice, dosahovaly výborné výsledky na úrovni kraje a republiky vodáci, stolní tenisté a košíkáři. V současné době zde působí vodáci a aktivní judisté.

Do podvědomí atletického sportu vstoupil Večerní běh Kaplicí, jehož první ročník se konal v roce 1968. Nepřetržitě konání, letos 46. ročník, každoročně přiláká na start na pět stovek běžců především z řad dětí a mládeže. Např. při 15. ročníku se jich zúčastnilo 482. Tento běh organizačně zajišťuje DDM.

Samotný SK Kaplice má 94 členů, když judistů je 48, z toho 44 dětí a čtyři trenéři. Vodáků je 46, z toho 30 dospělých a 16 dětí. Trenéři,



Téměř vždy úspěšná je judistická mládež

predevším juda, odvádějí velice kvalitní pensum práce. I když oddíl juda ve srovnání s vyspělými kluby republiky nemá ideální materiálové a finanční zabezpečení, dosahuje jejich výkonnostní úrovně a mladí sportovci se ve svých kategoriích pravidelně umisťují na předních místech turnajů kraje a republiky, včetně získávání titulů přeborníků. Obdobně probíhá i presentace města např. v Rakousku, Maďarsku a Německu. Jedna juniorka a jeden dorostenec jsou členy reprezentačních družstev. Oddíl je činný i na poli organizačním pořádáním dvou turnajů s mezinárodní účastí, sportovními

soustředěními a společenskými akcemi. Zajímavá je i spolupráce s předním rakouským klubem Judo-centrum Mühlviertel. SK je jeden z nejprogresivnějších oddílů v rámci města.

Vodácký oddíl má několik desítek let dlouhou tradici, vždyt' od roku 1975 do konce milénia, dosahoval na úrovni kraje a i republiky, především v raftech, výborných výsledků. Vrcholem byl rok 1998 s účastí závodníka v lodi, která se stala v Jihoafrické republice mistrem světa mužů. Na to navazují výsledky raftařů od desátých let 21. století. Junioři v roce 2010 obsazují v Holandsku 2. místo v kategorii h2h, ve slalomu 3. a ve sjezdu 4. V letošním roce člen oddílu, reprezentant České republiky v kateg. R6, získal jako člen posádky titul mistra světa na Novém Zélandu.

Oddíl pořádá pravidelné sjíždění řek v jižních Čechách, Slovinsku, Rakousku aj. a putovní tábor. V současné době má oddíl činných pět raftových týmů.

Automotoklub v AČR Kaplice

Automotoklub je nástupnickou organizací Svazarmu, který se prezentoval pestrou činností, z níž je potřebné zvýraznit konání motocyklových závodů na okruhu kolem Kaplice a který měřil 5 500 m. První závody se konaly v roce 1956 a jelo v nich 40 závodníků kubatury 175 a 20 závodníků kubatury 250. Závody končí rokem 1959 z důvodu bezpečnosti trati především v městské části. Již v téže

roce následuje orientace na motokros a závody se konají v Blanské kotlině. Trať tehdy měřila 1450 metrů, výškový rozdíl činil 40 metrů a bylo na ní 17 terénních skoků. Tímto rokem začíná tradice mající trvalý stav. Po roce 1989

tehdejší SVAZARM při Agroslužbách Kaplice nevykazoval příliš velkou činnost. Změna nastává rokem 1995 založením dnešní organizace. Automotoklub pravidelně pořádá mistrovství republiky, krajské přebory a dva až čtyři závody pro různé organizátory ze zahraničí. Vrcholem činnosti byl zatím rok 2000, kdy bylo pořádáno Mistrovství Evropy ve třídě 80 ccm, tj. dětí od 12 do 15 let. Stálých členů klubu je 12. Pět má licence činovníka, ředitele závodu, sportovního komisaře nebo trenéra. Na uskutečnění závodů se ještě podílí kolem 40 pořadatelů z řad příznivců klubu. Blanská kotlina je tak již přes 50 let pojmem v motokrosovém sportu v republice a zahraničí.



Po startu

Tělovýchovná jednota Spartak Kaplice

Je největší tělovýchovnou jednotou ve městě a sdružuje osm oddílů: kopanou, stolní tenis, šachy, košíkovou, odbíjenou, sport pro všechny, florbal a oddíl rekreačního tenisu. Od jejího vzniku v roce 1958, kdy je pokračovatelkou předešlých sportovních oddílů, se její činnost realizovala v uvedených sportech. Významné období zaznamenal v 60-tých letech 20. století bývalý oddíl ledního hokeje, když jeho první mužstvo hrálo několik let na špičce krajského přeboru, což u mužstva bez zimního stadionu bylo neobvyklé. Škoda, že jeho výstavba byla uskutečněna v Českém Krumlově, tehdy město bez hokejové tradice.

Prvních pět z výše uvedených sportů realizuje své aktivity na sportovních v areálu města na Bělidle a zbývající tři v tělocvičnách škol, kdy tu, v ZŠ Školní ulici, lze považovat za halu.

Kopaná

Nejsilnější oddíl jednoty, který má dlouhodobě propracovanou posloupnost od nejmladších žáků po dospělé. V sezoně 2012/2013 to bylo jedenáct mužstev, z nichž 9 hrálo soutěže na úrovni okresu a kraje. Jedná se o tyto týmy:

A muži - I. A třída, B muži - I.B tř., dorost - I.A tř., starší žáci - I.A tř., mladší žáci - I.A tř., starší příprava A - okresní přebor, starší přípr. B - okresní př., mladší přípr. A - okr. př., ml. přípr. B - okr.

přebor, stará garda a ženy hrají přátelská utkání. Činnost početné členské základny dělí se na aktivní a neaktivní v počtu 272 dospělých a 132 mládeže zabezpečuje 24 trenérů a činovníků. Vůbec nejsvětější období v historii kopané ve městě spadá do let 1966 – 2011, kdy A tým hrál nepřetržitě krajský přebor a divizi. Šest sezon v divizi tj. 1999 až 2005 je pak vůbec nejhodnotnějších. Zaznamenat je třeba i účast žen ve třech sezonách ve III. lize v letech 2010 – 2013, mladších a starších žáků v krajském přeboru v sezoně 1997/1998 a 2000/2001 a dorostenců v šesti sezonách od roku 1997 až 2003. Silná tradice, silné zázemí činovníků a tři travnatých hřišť vytváří předpoklad pro kvalitní činnost největšího oddílu či klubu ve městě.



Divizní A mužstvo kopané v sezóně 2001/2002

Odbíjená

Členská základna oddílu se v posledních letech pohybuje kolem sedmdesáti. Letos je to 73 členů, z toho 27 mládeže. A mužstvo mužů hraje střídavě KP II a KP I, když z důvodu finančních převážně akceptuje KP II (KP – krajský přebor). Umístění V KP II pravidelně od 1. do 3. místa. Další skupina mužů pravidelně trénuje, ale soutěž nehraje. Podobně mužstvo dívek a smíšené mužstvo mládeže. Činovníků je 6 a jsou zahrnuti do celkového počtu. Velmi dobré období měl oddíl v šedesátých a sedmdesátých letech, kdy jeho činnost byla spojena s hraním na Sokolské louce, kde se téměř každodenně hrálo a trénovalo. Z počátku šedesátých let připomínám memoriál Josefa Vančury a v roce 1965 mezinárodní utkání s reprezentací Kuby, které shlédlo na 500 spokojených diváků. Prostě Sokolská, i díky dnes již neexistující lávce přes Malši, táhla. Bylo to i ovlivněno obdobím, které odbíjená přálo, vždyť v téměř každé obci do okruhu deseti kilometrů bylo nejedno aktivní mužstvo. Současné dva kurty v areálu města, dříve Spartaku, jsou pro činnost dostačující. Co je nanejvýš potřebné, je vybudování zázemí výstavbou nových šaten.

(pokračování příště) Ferdinand Jiskra

Rodinné centrum Budíček zve

MATEŘSKÉ CENTRUM BUDÍČEK

Hlavní vchod do SOU Kaplice, Pohorská 86

OTEVÍRACÍ DOBA: ÚTERÝ 9:00-11:00

ČTVRTEK 9:00-11:00 a 15:00-17:00 hodin

TÉMA NA BŘEZEN: ZVÍRÁTKA SE PROBOUZÍ

20. 3. 2014 od 15:00 hodin HRÁTKY SE ZVÍRÁTKY

Přijďte si společně pohrát s živými zvířátky :o)

PŘEDPORODNÍ KURZY

V Budíčku pravidelně probíhají předporodní kurzy pod vedením zkušené porodní asistentky Dany Noskové z Gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice v Českém Krumlově - přihlášky na: noskovad@seznam.cz, tel.: 777 806 030

Více informací na www.rcbudicek.estranky.cz

Případné dotazy na 602 179 119 nebo rcbudicek@centrum.cz.

Podrobnosti na www.rcbudicek.estranky.cz. Těšíme se vás :o)



Strana zelených v Kaplici

V prosinci 2013 vznikla v Kaplici ZO Strany zelených. Máme stránku na sociální síti facebook

(www.facebook.com/ZOSZKaplice).

Zajímají nás Vaše podněty, názory a připomínky. Jste také srdečně zváni na naše veřejné schůze, které vždy předem oznámíme na facebooku. Myslete si, že je v Kaplici co zlepšovat? Vede Město Kaplice svou politiku transparentně, otevřeně a vstřícně vůči občanům? Snaží se jim pomáhat? Proč v Kaplici platíme za odpad nejvíc z celé republiky? V případě, že Vás některý z těchto bodů zajímá, můžete s námi diskutovat či spolupracovat. Za ZO Strany zelených předseda,

Ondřej Šanda, Dlouhá 134, Kaplice

email: ondra.sanda@balustrada.cz, tel. 380 311 459



Obec Dolní Dvořiště

Dolní Dvořiště 62, 382 72

Starostka obce Dolní Dvořiště

v souladu s § 166, odst. 2, zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), a čl. II, bodu 5, písm. a) přechodných ustanovení zákona č. 472/2011 Sb., kterým se mění zákon č. 561/2004 Sb., a v souladu s vyhláškou MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích

oznamuje vyhlášení konkursního řízení na vedoucí pracovní místo ředitele/ky ZŠ a MŠ Dolní Dvořiště

Předpoklady pro výkon daného pracovního místa:

- Stanovené v § 5, odst. 1, § 32a zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů,
- Získání odborné kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost dle ustanovení § 6 (MŠ), § 7 a § 8 (ZŠ)
- Délka praxe ke dni podání přihlášky 4 roky
- Znalost problematiky školských právních a ekonomických předpisů
- Organizační a řídicí schopnosti
- Znalost práce na PC (možno doložit certifikátem)
- Občanská a morální bezúhonnost
- Dobrý zdravotní stav
- Předpokládaný nástup na pracovní místo 1.8.2014

Jmenování na vedoucí pracovní místo je na období 6 let.

Podání přihlášky:

Přihlášky, včetně příloh, zasílejte nejpozději do 8.4.2014 na adresu: Obec Dolní Dvořiště, Dolní Dvořiště 62, 382 72 Dolní Dvořiště. Obálku označte heslem „KONKURS“. Rozhodující je datum dne odeslání na poštovním razítku, nebo datum osobního předání přihlášky v zalepené a označené obálce. V případě dotazů se obračejte na tel. 724 184 639 nebo 380 324 178.

Náležitosti přihlášky:

jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, místo trvalého pobytu, případně adresa pro doručení poštou, datum a podpis (vhodné je uvést e-mail, ID datové schránky, mobil).

Přílohy přihlášky:

- 1) strukturovaný životopis s vlastnoručním podpisem, ve kterém uvedte údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech
- 2) výpis z Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce (originál, příp. ověřená kopie)
- 3) úředně ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání (např. diplom s vysvědčením o státní závěrečné zkoušce nebo diplom s dodatkem k diplomu, doklad o doplňkovém pedagogickém studiu a případně doklad o absolvování kvalifikačního studia pro ředitele škol a školských zařízení)
- 4) průkazný doklad o celkovém průběhu zaměstnání rozhodném pro výkon pracovního místa ředitele/ky, v souladu s § 5 zákona č. 563/2004 Sb., potvrzený posledním zaměstnavatelem. (Nedoloží-li uchazeč potvrzení potřebné délky praxe dle § 5 odst. 1 zákona č. 563/2004 Sb. posledním zaměstnavatelem, doloží potřebnou praxi potvrzením zaměstnavatele, u kterého příslušnou praxi vykonával nebo úředně ověřenou pracovní smlouvou)
- 5) lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu pracovního místa ředitele/ky školy (ne starší 3 měsíců)
- 6) koncepce rozvoje školy s vlastnoručním podpisem (max. 4 strany formátu A4)
- 7) souhlas s evidencí osobních údajů a žádost o vrácení poskytnutých dokladů

MASÁŽE

Eva Kutláková Dis.

- * Regenerační a relaxační masáže
- * Reflexní terapie
- * Masáž lávovými kameny
- * Dornova metoda
- * Aromamasáž



Jednotlivé metody se dají kombinovat podle potřeb a pocitů zákazníka. Jakékoliv dotazy velmi ráda zodpovím.

Tel. 774 592 381,
 Studio Laura, Linecká 413, Kaplice

Oddlužení (osobní bankrot) – ochrana před exekucemi

Jedinou legální cestou, jak se zbavit dluhů je možnost využít oddlužení podle insolvenčního zákona. Pokud se rozhodnete pro oddlužení - osobní bankrot, rádi Vám poradíme, vypracujeme návrh na oddlužení s právní garancí a provedeme Vás celým procesem. Konzultace ZDARMA!

Telefon: 603 575 194 (stačí prozvonit nebo zaslat SMS); email: harten@tiscalic.cz



HD televize do Vaší domácnosti již za 299,-

- HD přijímač ZDARMA!!!
- Více než 70 programů v češtině a slovenštině!!!
- Nahrávání DVR, PVR – možno připojit HDD
- Přehrávání avi, DivX, MKV, MPEG4
- Možnost přehrávání youtube, Facebook, Piccasa
- Sdílení souborů po síti- DLNA
- Instalace za 500,-
- Montáž do 3 pracovních dnů
- Montáž provádí specializovaná firma
- Možnost připojení dvou a více televizí na jeden účet
- Zdarma na 2 měsíce plná nabídka

Přijďte se informovat k nám na pobočku (Dlouhá čp. 191) nebo volejte na číslo:

776 882 939

Řádková inzerce

Řádkovou inzerci můžete podávat v redakci Kaplického Zpravodaje, tj. v infocentru Kaplice v Linecké ulici 305 v Kaplici. Cena inzertu 20,- Kč.

Sběratel odkoupí Vaše POHLEDNICE (pohledy) města Kaplice a okolí do roku 1955, případně i celou sbírku pohlednic měst a obcí ČR. Zaplatí Vám převodem nebo hotově. Volejte prosím na mobil: 776 542 543 nebo pište na e-mail: PohledniceKaplice@seznam.cz

Koupím pивní sifonové a limonádové lahve s nápisy ve skle. Výměna možná. Mob. 723 747 750

Prodám do bytu 2+1+ balkon isolační dvojskla – zasadit do okenních rámu. Prodám nový **vysavač kobereců** (stál 12.000,- Kč - sleva) + **mini pračku** – vše za 2.000,- Kč. Tel. 604 675 263

Prodám nově počalouněný rohový kout, včetně stolu a židli a kancelářský stůl (barva třešeň). Tel. 602 496 030

RESTAURACE U SEDLÁČKŮ

srdečně Vás zveme na
VEPŘOVÉ HODY
 ve dnech 14. – 16. března

REZERVACE MÍST NA TEL. 380 311 363

B@Technik -Top partner Skylink

- Servis a prodej satelitní a výpočetní techniky, TV – LCD, Led, Plasma
- Elektroservis spotřební elektroniky DVD, Hifi, Video, Settop-boxů, rádií....
- Servis anténní techniky, STA,
- Specialista na digitální vysílání
- Prodej a montáž zabezpečovacích, kamerových systémů
- Servis, odbloky sítě, user lock, česká lokalizace mobilních telefonů (Apple, Samsung, HTC a další)
- EZS zabezpečovací systémy, Jablotron, Paradox, Evolve a jiné
- GPS sledování a monitoring vozidel, el.kniha jízd
 - Diagnostické systémy řídicích jednotek
 - Síťová řešení od návrhu až po realizaci
- **Při nákupu nového satelitního přijímače Vám odečteme hodnotu starého!!!**

776882939 nebo 776882978

Najdete nás v ulici Dlouhá čp. 191

Těšíme se na Vaši návštěvu

www.batechnik.cz

E-mail: batechnik@seznam.cz

DK STŘECHY

BRAMAC

VELUX

Lindab

TONDACH

Roto

- Nabízíme pokrývačské, klempířské, zednické, tesařské a sádkartonářské práce.
- Realizace staveb dle projektů.
- Montáže střešních oken.

Linecká 847, 382 41 Kaplice
e-mail: dk-strechy@seznam.cz

mobil: +420 733 754 234
www.dk-strechy.eu

MASÁŽE KLASICKÉ, SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ

Rozumné ceny např. Masáž šíje - 90kč
Masáž zad a šíje - 250kč

Každá čtvrtá návštěva zdarma
Věk nad 60let 20% sleva tel. 724 772 689

JITKA ŠVARCOVÁ POLIKLINIKA KAPLICE
II.PATRO



BLUE CASINO STUDÁNKY

Nabízíme volná pracovní
místa na pozice:

- * kuchař (plat 20 tisíc)
- * servírka

Tel: 736 729 782



POHŘEBNÍ
SLUŽBA

STÁLÁ SLUŽBA 24 HODIN
725 856 131

KOMPLETNÍ SLUŽBY V OBLASTI POHŘEBNICTVÍ,
ODVOZ ZESNULÝCH 24 HODIN, VÝROBA PARTE,
VÝKOP HROBU, KAMENICKÉ PRÁCE,
VÝROBA SMUTEČNÍCH VĚNCŮ A KYTIC,
PRODEJ NÁHROBNÍ GALERIE,
SJEDNÁNÍ POHŘBU I U VÁS DOMA,
EKONOMICKÉ POHŘBY.
NOVĚ VE SPRÁVĚ HŘBITOV KAPLICE A BLANSKO

KANCELÁŘ POHŘEBNÍ SLUŽBY NOVĚ OTEVŘENA
OD 16.10.2013
na adrese Náměstí 206, Kaplice

MALÍŘSTVÍ - NATĚRAČSTVÍ

Michal Hrzán

Veškeré malířské a natěračské práce,
nátěry fasád...

Mob. 606 483 657
382 32 Velešín 507

www.malirstvihrzan.cz, e-mail: hrzanm@seznam.cz

REALITNÍ KANCELÁŘ
PROXIMA v.o.s.

Hledáme pro své klienty domy, byty, pozemky.
 Prodejte svoji nemovitost,
 dostanete peníze, které požadujete.

Dále nabízíme tyto služby:

- * PRODEJ, KÓUPĚ A PŘEVODY NEMOVITOSTÍ
- * POMŮŽEME ZAJISTIT ÚVĚR NA KOUPI NEMOVITOSTI
- * PROJEKT NA VÁŠ RODINNÝ DŮM
- * MĚŘENÍ RADONU (PRO STAVBU I KOLAUDACI)
- * SMĚNÁRNA – NÁKUP A PRODEJ VALUT BEZ POPLATKŮ

Z nabídky vybíráme:

- PRONÁJEM SKLADU S KANCELÁŘÍ V KAPLICI
- ZAHR. CHATKA POD BLANSKEM - SLEVA
- RODINNÝ DŮM V KAPLICI
- BYT 3+1 VE VELEŠÍNĚ
- RODINNÝ DŮM V LACHOVICÍCH
- BÝVALÁ ŠKOLA V KLENÍ

RK PROXIMA Kaplice, Náměstí 206, 382 41 Kaplice
www.proxima-kaplice.cz
 e-mail: info@proxima-kaplice.cz
 tel. 380 312 827, 380 312 820, 602 285 230, 723 824 010

! NOVĚ OTEVŘENO !

JANTAR

(Janošťákovi - tvoření a radost)

ORIGINÁLNÍ DÁREČKY



Otvíráme v březnu, v ulici Linecká 340, Kaplice
 (Optika fontána - u hřbitova)

U nás najdete dárečky pro každou příležitost.

(Přírodní kosmetika, ručně vyráběné svíčky,
 dárkově balené čaje, zdravé dobroty mix.it
 a spousta dalších)

! ZAVÁDĚCÍ CENY !

BAUHAUS ČESKÉ BUDĚJOVICE

BAUHAUS DRIVE-IN ARENA STAVEBNINY



VŽDY DOSTATEČNÉ MNOŽSTVÍ PRO VÁS SKLADEM A ZA NEJLEPŠÍ CENY

1. Vjet dovnitř



2. Naložit



3. Odjet



BAUHAUS

ČESKÉ BUDĚJOVICE, České Vrbné 2380, směr Plzeň
 tel.: 389 504 711-2 • Po–Pá 7⁰⁰–21⁰⁰ hod., So–Ne 8⁰⁰–21⁰⁰ hod.

www.bauhaus.cz





do konce
března 2014

-20%

na plastová skla
s antireflexem

OČNÍ OPTIKA

ZLATÁ FONTÁNA s.r.o.

Linecká 340 (u hřbitova)
Kaplice
Po - Pá 8:00 - 11:15,
12:00 - 16:30
So 9:00 - 11:30 hod.
tel.: 725 326 058

**NOVÁ
KOLEKCE
slunečních
brýlí**

partner pro zdravý a klidný spánek

matracekaplice.cz

Matrace, lamelové rošty, postele, polštáře. Výroba všech rozměrů. Čalounictví - opravy sed. souprav, křesel, židlí, kuch. lavic, dveří, autosedaček, motosedel..... Prodej látek, koženek, kůží, molitanů, lepidel...

Náměstí 206 ve dvoře , 382 41 Kaplice
Tel: 380 314 673 , 739 014 669
www.matracekaplice.cz doprava zdarma

Slevy
matraci
5% - 55%

Čalounictví - opravy nábytku




IRISDIAGNOSTIKA

zjištění hlavních příčin zdravotních problémů
z oční duhovky

- * odhalí, jaké orgány jsou geneticky slabé
- * dozvíte se o příčinách případné, či již propuklé nemoci

Poradna otevřena v Kaplici, Linecká ul. 340
Pouze na objednání: p. Bělohlová Jana, tel. 724 188 246
E-mail: poradna.belohlavova@naturapatyka.cz

COOP KAPLICE

Výběr z běžné nabídky březen 2014

9,90

PODĚBRADKA Prof. Inte citron, pomeranč, limetka 1,5l
cena za 1l - 6,60 Kč

34,90

DOMESTOS 24H Pine Fresh, Atlantic Fresh, Citrus fresh 750 ml
cena za 100 ml - 4,65 Kč

18,90

LAY'S MAX Solené, Cheese & Onion 70g
cena za 100g - 27,00 Kč

199,00

ARIEL Mountain Spring, Color 48 praní
cena za 9 praní - 4,13 Kč

8,90

ACTIVIA jahoda, meruška 120g
cena za 100g - 7,42 Kč

22,90

HERMELIN SEDLČANSKÝ HERMELIN původní pikantní 100g
cena za 100g - 22,90 Kč

23,90

APETITO smetanové, se šunkou, 150g
cena za 100g - 15,93 Kč

35,90

RAMA Classic, 500g
cena za 100g - 7,18 Kč

18,90

ZLATÉ VÍNEČKY Hloučkové, kakaové 150g + 20%
cena za 100g - 12,60 Kč

12,90

MAGNESIA perlivá, jemná perlivá, nepéřivá 1,5l
cena za 1l - 8,60 Kč

19,90

SEMTEX original, ořech 0,5l
cena za 1l - 39,80 Kč

59,90

VÍNO KOHOUTI bílé, růžové, červené 0,75l
cena za 1l - 79,87 Kč

8,90

GAMBRINUS original 50° víneček 0,5l
cena za 1l - 17,80 Kč

21,90

FRISKIES s masem a zeleninou, s kuflem a zeleninou 300g
cena za 100g - 7,30 Kč

19,90

COLGATE Extra Clean 1+1 zubní pasta 100 ml
cena za 100 ml - 19,90 Kč

19,90

COLGATE Triple Action zubní pasta 100 ml
cena za 100 ml - 19,90 Kč

29,90

ALWAYS Ultra Normal Plus, 8 ks
cena za 1 ks - 3,74 Kč

24,90

BIG SOFT Kamelka toaletní papír, 4 ks, 3-vrstvý
cena za 1 ks - 6,23 Kč

79,90

BŘEP DVOU-ARTY Lemon, Pine 60 ml + 2x 60 ml náhr. bal.
cena za 1 bal. - 79,90 Kč

znáte z TV

VŠECHNO DOBRÉ WWW.JEDNOTAKAPLICE.CZ

coop Super cena 2

březen 2014 Výběr z privátních značek 

19,90

NIVA 110g
cena za 100g - 18,09 Kč

18,90

PODHOŘSKÝ s ořechy
cena za 100g - 18,90 Kč

5,90

pudding se šlehačkovou vanilkou, čoko 200g
cena za 100g - 2,95 Kč

17,90

NEKTAR multivitamin 1l
cena za 1l - 17,90 Kč

23,90

klasik Rýže dlouhozrná 1kg
cena za 1kg - 23,90 Kč

11,90

VAROVÁrna Knedlíky
cena za 1kg - 23,80 Kč

12,90

BRAMBOROVÉ knedlíky 400g
cena za 100g - 2,98 Kč

11

ZELINOVÁ směs pod svíčkovou 350g
cena za 100g - 3,69 Kč

Drůbežárna Hořešovice, s.r.o. nabízí

BAREVNÉ KUŘICE a KOHOUTI

DOMINANT - HORAL - LEGHORN

135 Kč/ks kuřice
130 Kč/ks kohouti
150 Kč/10 kg krmná směs KZK

Prodej od 14.-19.dubna 2014
Objednávky do 4. dubna ve Vaší prodejně
COOP TUTY - KAPLICE, Dlouhá 132

WWW.JEDNOTAKAPLICE.CZ